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ヒントを参考に、次の文を文節分けして、いくつに分かれるか答えなさい。

	
	問題文
	ヒント

	１
	今日の給食はカレーライスだった。
	文節は1つの自立語と0～複数の付属語で構成されるため、名詞・動詞・形容詞・形容動詞・副詞・連体詞といった自立語の前で区切ればよい。

	２
	カスミソウは白い花です。
	文節は1つの自立語と0～複数の付属語で構成されるため、名詞・動詞・形容詞・形容動詞・副詞・連体詞といった自立語の前で区切ればよい。

	３
	コンサートに行き、サインをもらう。
	文節は1つの自立語と0～複数の付属語で構成されるため、名詞・動詞・形容詞・形容動詞・副詞・連体詞といった自立語の前で区切ればよい。

	４
	暖かい春風がそよそよと吹く。
	文節は1つの自立語と0～複数の付属語で構成されるため、名詞・動詞・形容詞・形容動詞・副詞・連体詞といった自立語の前で区切ればよい。

	５
	もし私が大人なら、
　　このアトラクションに乗れる。
	文節は1つの自立語と0～複数の付属語で構成されるため、名詞・動詞・形容詞・形容動詞・副詞・連体詞といった自立語の前で区切ればよい。

	６
	昨日、鉛筆を一本だけ買った。
	文節は1つの自立語と0～複数の付属語で構成されるため、名詞・動詞・形容詞・形容動詞・副詞・連体詞といった自立語の前で区切ればよい。

	７
	授業は楽しければいいというものではない。
	文節は1つの自立語と0～複数の付属語で構成されるため、名詞・動詞・形容詞・形容動詞・副詞・連体詞といった自立語の前で区切ればよい。

	【解答】
　　問題１⇒３　　　問題２⇒３　　　問題３⇒４　　　問題４⇒４
　　問題５⇒６　　　問題６⇒４　　　問題７⇒６



